MHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE
3ALLMTA PA3OATOYHOW KOPOBKMW 111.5857.1/333.5857.1

S RIVAL

VWA RTVALALITOUOOM
roa | OBBEM T
MAPKA 1 MOMEMb phnycka | BMTATENS ™RKAN & npvBogA
Volkswagen |  Amarck | 2016~ | 20d;3.0d | MKNM; AKNN | NOMHbIiA
\Wﬁﬁm 3aknagHas M10
Bont MBx25
LLiaii6a § WT
Ban

Bont M10x2

Waita 10

laitka 3aknagHas M10
€ NPOBONOKOH

.LED’W M10x25

Waiita 10

MHETPYKUKMA NO YCTAHORKE:

CocTas Wagenus:

1.¥cTaHoenTs radkk 3aknagHse M10 a oteepoTus (A) U BEpyTHTE BonTel M10x25 Ha

2-1 ofopora .

2. YoTaHoBwTe rafky 3axnanqy M10 ¢ npoBonokon Hag oteepcTHen (B) »

BxpyTUTE Gont M10x25 Ha 2-3 obopoTa.

3. CHATH LUTATHMEM NsNbHw (B).
4, ¥eTanoanTh Sansy,
5. ¥CTaHOBWTE 38LUMTY.

7. SaTanyTe BonTe ¢ #eoBKoIHMEIM YOHIHEM,

HaumeHoBaHue

BonT M8x25 |
Bont M10x25 | & wr.

5 MomeHT aaTRmKm

1 wr. 241‘) Hira
| 49.0 Hm

IWaAbta & | 1 wT.
IWanGa 10 | & wT.

Bamka | 1w,

|
i
:
JawwTa | 1w, :
|
|
|
|

lawxa sacnagHas M10 ) 2 wT,
MeAka saxnagHas M10 ¢
npoBonokoi | 1 wT

MNpon3soanTENE BNPaBe BHOCHTE MIMEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 33LLUMTLI,
TexHuueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



